

CSONGRÁDI HIRADÓ

M. Nemzeti Múzeum

Budapest

sadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Csongrád, Sztranyavszky Sándor és Marton Gyula járnok e héten a miniszterelnök ele.

IV. évfolyam, 206. szám.

Szerkesztést és kiadást felel: Bartoss Károly.

1934. szeptember 13. csütörtök.

A kormányzó a Nemzeti Munkahét fővédnöke

A Nemzeti Munkahét előkészítése nagy apparátussal folyik és a TESz elnöksége most állította véglegesen össze az ünnepi hétnek részletes programját. A program részleteiből kidomborodik ennek a nagyarányú társadalmi megmozdulásnak áttűtő ereje, amely minden vonatkozásban az alkotó és teremtő munka nagyszabású propagandáját szolgálja. Külön nagy jelentőségűvé emelkedik az ideai Nemzeti Munkahét az által, hogy a kormányzó vállalta a Nemzeti Munkahét fővédnökségét és egyben elhatározta, hogy szeptember 30-án az Újgöttyös pályán tartandó ünnepségen is megjelenik. Az államfő elhatározása kétségtelen elismerése a nemzeti munka megbecsülésének. A Nemzeti Munkahét seregszemléjén — amelyre ezekben az időkben különleges szüksége van a nemzetnek —, a kormányzó személyes megjelenésével dokumentálja ennek a megmozdulásnak nemzeti és országos jelentőségét. A Nemzeti Munkahét megnyitó ünnepé egyben történelmi évfordulónak a jubileumát is jelenti. Ennek keretében ünnepli a magyar társadalom Horthy Miklós Budapestre történt bevonulásának 15. esztendő évfordulóját. A TESz a békeévek csillóságára és pompájára emlékeztető fényűző ünnepi megemlékezést tart, amelyen részt vesz az egész ország, az összes vármegyék, városok, községek küldöttségei és hódoló felvonulásban tisztelegnek az ország kormányzója előtt.

tervezettel kapcsolatosan. A miniszterelnök ezen a héten is folytatja a megbeszéléseket és pedig a Nemzeti Egység pártja vezető embereivel. Bethlen István gróf, Sztranyavszky Sándor és Marton Gyula járnok e héten a miniszterelnök ele.

516 középiskolai tanuló iratkozott be tegnap délig

A három helybeli középiskolába tegnap délig 516 tanuló iratkozott be: a reálgimnáziumba 194, a polgári fiúiskolába 175, a polgári leányiskolába 147. A reálgimnázium I. osztályában 28, II. osztályában 21, III. osztályában 23, IV. osztályában 35, V. osztályában 32, VI. osztályában 20, VII. osztályában 15, VIII. osztályában 20, a polgári fiúiskola I. osztályában 54, II. osztályában 46, III. osztályában 47, IV. osztályában 28, a polgári leányiskola I. osztályában 36, II. osztályában 48, III. osztályában 34, IV. osztályában 29 a tanulók száma.

A reálgimnáziumi internátusba eddig 41 tanulót vettek fel.

Osztrák csapatösszevonások a jugoszláv határon

Belgrádból jelentik: Marburgból érkező jelentések szerint olyan hírek érkeznek, hogy Murek és Radkersburg között az osztrákok állandóan erősítik a határt. A katonák előadása szerint őket sürgősen hívták be katonai szolgálatra és felszerelve azonnal a határra küldték.

Rómából jelentik: A

Corriere della Sera párisi jelentése szerint nemcsak a francia sajtó, hanem a kisantant-lapok is olyan magatartást tanúsítanak, amelyből teljes biztonsággal arra lehet következtetni, hogy a kisantant eddigi olaszellenes magatartása elsősorban Prágában és Bukarestben alaposan megváltozott.

Teljesítette a pénzügyminiszter a molnárok kívánóságát a csereörlésnél

Az örlési forgalom és adózás szabályozásáról szóló rendelet idén előírta, hogy a kereskedelmi és vámörleszt végző malmok vámörlesztés esetén nem vállalhatják a gazdák saját búzájának feldolgozását, hanem a behozott gabonamennyiségeket csak becserélhetik lisztre. Az adóztatás egyszerűsítésének a szempontjai indokolták ezeket a rendelkezéseket.

Egyes vidékeken a gazdák ragaszkodtak ahhoz, hogy saját búzájukat őröljék ki a malmok, ami sok kellemetlenséget okozott a molnároknak. Az érdekeltségek a kormánytól kérték ennek a rendelkezésnek hatályon ki-

vül helyezését. Több tárgyalás volt ebben az ügyben és mint értesülünk, a pénzügyminiszter a napokban körrendeletben közölte az illetékes pénzügyigazgatóságokkal, hogy megfelelő feltételek fennforgásakor megengedi vámörlesztés esetén a gazdák búzájának feldolgozását és nem ragaszkodik a csereörléshez. Az erre vonatkozó engedélyt a pénzügyigazgatóságok adják meg.

Készül a választójogi reform

Gömbös Gyula miniszterelnök az elmúlt héten beható tanácskozásokat folytatott a választójogi

A védett birtokosok ellen is elrendelhető a végrehajtás

Az egyik fővárosi nagy pénzügyi kielégítési végrehajtást kérelmezett adósa ellen és a budapesti központijárási bíróság meg is hozta a végrehajtást elrendelő végzést. Ezt a végzést az adós felfolyamodással támadta meg, még pedig azzal az indokolással, hogy az ő birtokát védettbirtokká nyilvánították, tehát ellene

kielégítési végrehajtás el nem rendelhető. A budapesti királyi törvényszék, mint felfolyamodási bíróság ezt a támadást alaptalannak nyilvánította. A gazdavédelmi rendeletek közül — mondja a törvényszék — világosan következik, hogy a védettbirtokká nyilvánítás magának a végrehajtás elrendelésének nem akadálya,

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

hanem csupán a végrehajtás foganatosítását zárja ki a gazdavédelmi rendelet 9. paragrafusa által felsorolt birtoktárgyakra. A törvényszék álláspontja

szerint a végrehajtás foganatosítása alkalmával bírálendő azután el, hogy milyen vagyontárgyakat nem lehet végrehajtás alá vonni és árverésen eladni.

A feladatát végző sintérre támadni hatósági közeg elleni erőszak

A Szőlőhegyi utcán VirágNándorsintérlegény kedden délután megfogta Szénási Mihály Jegenye utca 39. szám alatti lakos kutyáját. Szénási a sintérlegényre bottal támadt és kijelentette, hogy agyonüti, ha nem engedi el a

kutyát. Virág szorongatott helyzetében kénytelen volt az erélyes felszólításnak eleget tenni és az esetnek vitéz Balázs gyepmester feljelentése folytán hatósági közeg elleni erőszak címén most a bíróság előtt lesz folytatása.

A megyei és községi tisztviselőket is nyelvvizsgára rendelték Erdélyben

Marosvásárhelyről jelentik: A belügyminiszter rendeletet adott ki a megyei és községi magyar anyanyelvű tisztviselők nyelvvizsga-kötelezettségéről. Marostorda megyéből ötvennyolc tisztviselőt

rendeltek vizsgára. A kik a vizsgákon nem felelnek meg a követelményeknek, azok ellen fegyelmi eljárást indítanak és elbocsátják a szolgálatból.

Törökország lázasan fegyverkezik

A londoni Daily Express diplomáciai levelezője szerint Törökország fegyveres betöréstől tartva, lázas sietséggel megerősíti védőműveit.

Költségvetésének felét katonai célokra költi. Szmírnától Szilifkéig hatalmas erődíjcek épülnek, az izmídi hadikö-

kötő környékét sem idegen repülőgépeknek, sem autónak megközelíteni nem szabad. Antiochia környékén ugyancsak hatalmas erődök és titkos tüzérségi állások készülnek.

„Tévedtem az időben . . .“

Dávid József szőregi napszámos szerette a bort, de kevés volt a pénz mindig. Egy napon nagyon megkivánt egy pohár bort, de egyetlen fil-

lérje sem volt. Törte sokáig a fejét, hogy miképpen szerezhetne pénzt. Végül mentő ötletet támadt. Volt egy régi huszkornás bankója, valahol a

Ifj. Kókai Imre

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében
LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERI, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirkedara, BURGONYA és kenyér mindenkor a legolcsóbban szerezhető be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendékállatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.**

Konkolyozó és tengerimorzsoló gép kölcsön kapható.

ládafiában, ezt kotorászta elő. Az értéktelen bankjeggyel a kezében bekopogtatott a szomszédba, az öreg Petrov Milivojnéhoz és ártatlan arccal arra kérte, hogy váltsa fel a 20 pengősét. Az öreg asszony a sötét szobában nem vette észre a ravasz-ságot és a békebeli bankó helyett csengő ezüst egy-pengősöket adott. Dávid azonnal a kocsmába sietett és az egész pénzt elitta. Petrovné később ész-

revette, hogy a szomszéd becsapta és feljelentést tett ellene a csendőrségen.

Dávidot kedden vonták felelősségre a járásbíró-ság. A napszámos azzal védekezett, hogy — tévedett az időben. Ha néhány évvel ezelőtt váltja fel a pénzt mondjuk 1914-ben, akkor nincs semmi baj. A bíróság a védekezést nem méltányolta és 21 napi fogházra ítélte Dávidot család vétsége miatt.

Revíziót sürget a Daily Mail

Londonból jelentik: A Daily Mail vezércikke angol külpolitikát sürget Anglia számára, ami alatt nyilván elszigetelődést ért.

— A Saar-vidék és Ausztria — írja a lap — Európa veszedelmes pontjai és Anglia genfi nyilatkozatai útján mindkettőbe belesodródhatik, holott az angol népnek nincs semmi köze ehhez a két területhez. Itt a legfőbb ideje, hogy az angol kormány meggyőződjék, hogy a genfi nemzetközi fontosságú minden más országgal jobban törődnek, mint a saját hazájukkal. Most a saarvidéki kisebbségek sorsa bántja

őket. Igazán némileg késő most ezekkel a kisebbségekkel törődni. Inkább emlékezzenek a Csehországban és Romániában tizennégy év óta szülőmagyarságra. Magyarországra csak azért írta alá a trianoni szerződést, mert a szövetséges hatalmak megígérték, hogy módosítani fogják a határokat ott, ahol azok faji vagy gazdasági igazságtalanságot vonnak maguk után. Ezt az ígéretet azonban nem tartották be. Most Angliának, mint a szerződés egyik aláírójának kötelessége, hogy betartsa szavát Magyarországgal szemben.

Magyarország Henderson mellszobrát ajándékozta a Népszövetségnek

Genfből jelentik: Kedden délelőtt a népszövetség palotájában Tahy László berni követ, a genfi magyar képviselő állandó delegátusa átadta Henderson márvány mellszobrát, amellyel Légrádi Ottó főszerkesztő ajándékozta meg a népszövetséget. A szobrot Kisfaludi-Stróbl Zsigmond alkotta.

A szobor átadása ünnepi keretek között történt, amelynek fényét emelte a megjelent előkelőségek nagy száma. Előbb Tahy László követ mondott beszédet, majd Avenoll, a népszövetség főtitkára köszöntö meg a szobrot, majd maga Henderson meghatott szavakkal mondott köszönetet és megemlékezett Apponyi Albert gróf munkájáról, amelyet a béke érdekében kifejtett. Kiemelte, hogy bár Magyaror-

szágot sujtják a békeszerződések rendelkezései, mégis nagyon lojálisan viselkedik, amikor a népszövetségnek ilyen hűséges tagja.

Henderson, a leszerelési értekezlet elnöke, hír szerint november előtt nem szándékozik összehívni az értekezlet elnökségét. Nyilván azt reméli, hogy a keleti szerződés ügye, amelyet a leszerelési értekezlet folytatása legfontosabb előfeltételének tekintenek, novemberig annyira előrehalad, hogy a leszerelési értekezlet újabb megkezdheti munkáját.

Esztország, Lettország és Litvánia Genfben időző külügyminiszterei legközelebb aláírják az augusztus végén Rigában előkészített Balti-egyezményt.

HIREK

— **Napirend.** Szeptember 13 csütörtök. Róm. kath. Notburga sz. Ref. Ludovika. Nap kel 5 ó. 17 p., nyugszik 18 ó. 01 p.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Keleti, délkeleti légáramlás, változó felhőzet, helyenkint, de inkább csak nyugaton és délen záporosó lehetséges. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

Talita Kumi!

*Szívem szűk szentély
S te benne szűzi
Oltárkép voltál
Alomtömjénés
Szerelem-miséen...
Bánom is én már,
Hogy megjelentél,
Hőtiszán: folt, sár!*

*Szívemből mostan
A homályt űzi
Csodás pirkadás,
Tömjénfüst föl száll;
Már tisztán látok...
Nem fog átok, lásd,
Mert imádkostam
S lesz hálaadás!*

*Szívem rejtekén
Neved betűzi
A múlt kifakult
Kisértet-árnya
S örök-mécsfényes
Halk emlék-miséen
Csak könnyezek én
Érted: te, drága!*

Pap Ferenc.

— **Megkezdődött a tanítás.** Tegnap reggel az összes csongrádi iskolában megkezdődött a tanítás. A Veni Sancte kedden volt a főtemplomban.

— **Földrengés Szicíliában.** Szicília szigetén, Katánia és Szirakuza között hétfőn este több heves földrengés volt. Emberéletben nem esett kár, de a lökések oly erősek voltak, hogy több járókelő az utcán elvesztette egyensúlyát és a földre zuhant. Caltagirone városkában a lakosok a szabad ég alá menekültek.

Ift az iskola-szezon!

Leányka és fiu gyermekruhák tisztítása kizárólag szárazon, olcsón és szépen „Tisza” ruhafestő és vegytisztító üzemben készül. Kossuth F. u. 26. sz. Sürgős esetben azonnal is.

Bethlen István gróf az elcsatolt területek magyar kisebbségeinek megmentésére nagyszabású társadalmi mozgalmat hirdet

Bethlen István gróf kedden a 8 Órai Ujság utján nyilatkozattal lépett a nyilvánosság elé. Első sorban a választójog kérdéséről beszélt nyilatkozatában Bethlen István gróf. A miniszterelnök, akivel ezirányban tárgyalásokat folytatott, még nem döntött a választójogi reformról. Nem akar tehát elébe vágni a kormány állásfoglalásának, megállapítja azonban, hogy Gömbös Gyula állásfoglalása fedi az ő fel-fogását.

Ezután szövegétette, hogy a magyar társadalmat mélyen elkésérik azok a hírek, amelyek a határon túlról, ujabban főképpen Romániában folyó magyarüldözésekről szólnak. Ki akarják irtani a magyar kisebbséget elsősorban a határzónában, hogy megsemmisítsék a velünk való etnográfiai összefüggést. Nem lehet, hogy Európa közömbösen és részvétlenül nézze, miképpen pusztítják emberek tömegeit, akik nemrég még egy ezeréves európai kulturálm független polgárságát alkották. A hazai társadalomnak, éppúgy mint a revízió kérdését, napirenden kell tartania effelettí felháborodását.

Tiltakozni kell az ellen, hogy fajtestvéreink megélhetését lehetlenné tegyék, gazdasági intézményeit elpusztítsák, iskoláit, kulturintézményeit megsemmisítsék, egyéni és politikai szabadságait láb-bal tiporják. Kétségtelen,

hogy szisztéma van ebben az örületben. A magyarüldözések igazi oka nem a revíziós propaganda ellensúlyozása, hanem a magyarok kiirtására való törekvés, amely mindig élt a trianoni szerződés megkötése óta szomszédainkban.

A magyar kormánynak s a magyar társadalomnak legfontosabb feladata, hogy a világ civilizált közvéleménye előtt feltárják a tényleges helyzetet. Még a revíziós propagandánál is fokozottabb mértékben kell a civilizált világ közvéleményével megismertetnünk az elnyomásnak azt a mértékét, amely a művelt Nyugaton teljesen ismeretlen.

Ezenkívül anyagilag is támogatnia kell a magyar társadalomnak az elcsatolt területek magyar kulturáját. Mozgalmat kell indítani a magyar egyházaknak, a magyar humanitárius és kulturális szervezeteknek és össze kell gyűjteni a magyar kultúra fenntartásához szükséges összeget. A magyar állam és a kormány sem nézheti tétlenül a mai helyzetet. Tűrhető, normális viszony nem lehetséges addig, amíg a népszövetség útján, vagy más uton ez a kérdés a mai súlyos állapotából ki nem emeltetik. Tegye a kormány megfontolás tárgyává azt is, milyen retorziós eszközök állanak rendelkezésére. A magyar parlament támogassa és serkentse ebben a tevékenységében a kormányt.

Masaryk betegsége

Prágából jelentik: Masaryk elnök betegsége-ről a következő jelentést adták ki:

— A köztársasági elnököt május második felében látási zavar támadta meg, amelyet a bal

szem recehártyáján támadt ércsomó idézett elő. A betegség a következő négy héten javult, de ugyanolyan változások, mint a recehártyán, végbementek a bal agykéreg-let ellátó ütőerek nyul-

ványain is. A jobb kéz ujjainak mozgása meggyengült. Az elváltozás az agykéreg csak egészen kis területére szorítkozott, mégpedig a jobb kéz mozgató idegeinek központjára. Életveszedelmes betegségi elváltozások a betegség alatt nem mutatkoztak. Az értelmi képesség nem szenvedett, az egész testi közérzet kie-légítő. Az alvás és étvágy jó.

Óser Lipót és neje mély fájdalommal tudatják, hogy szeretett kedves fiuk,

ORMAI LÁSZLÓ

életének 34-ik évében Braziliában folyó év augusztus hó 15-én súlyos szenvedések után testvérenek és sógorának karjaiban visszaadta nemes lelkét Teremtőjének.

Drága emlékét soha el nem muló kegyelettel fogjuk fájó szívünkben őrizni.

Csongrád, 1934. szept. 12.

Csendes részvétet kérünk.

Schuschnigg Párisba készül

A Neue Freie Presse párisi tudósítója szerint Schuschnigg dr. osztrák szövetségi kancellár a legközelebbi hetekben hivatalos látogatásra a francia fővárosba érkezik. A látogatás előkészítéséről a szövetségi kancellár Genfben Barthou külügyminiszterrel tárgyalásokat folytat.

— **Tennisz.** Fodor Imre tennisztréner a CsAK-pályán újból megkezdte működését. Jelentkezéseket tenniszórákra a CsAK tenniszszakosztályának ügyvezetője fogad el.

— **Lezuhant a husz méter magas állványról.** Megrendítő munkásszerencsétlenség történt Szolnokon a gabonátárház építkezésénél. Kedden reggel 8 órakor Kindl Ferenc budapesti lakatosmunkás a husz méter magas állványról lezuhant és szörnyethalt. A halálos végű munkásszerencsétlenség ügyében a felelősség megállapítására nyomozást indított a rendőrség.

Lakodalmi meghívókat

egyszerű és díszes kivitelben olcsón készít

László és Szekeres
könyvnyomdája, Uri utca.

Ha szereti s félti ruháit

festesse, tisztítsa

„Kovács” kelmefestőnél

Csongrád

Kossuth u. 1. (Strasser üzlete mellett)

Gallér fényezés! Olcsó árak!

SPORT

Ismét a II. osztályban

A CsAK futbalcsapata ismét a II osztályban játszik és első őszi bajnoki mérkőzése vasárnap délután lesz a CsAK pályán a Tiszaföldvári ÖE csapatával. A földvári csapat jelenleg jó játékerőt

képvisel és a CsAK-nak nem lesz könnyű feladat győzni ellene. Az I. osztályban való bentmaradást a CsAK-nak a szegeci csapatok kiválása folytán sem sikerült biztosítani.

Borzalmas gyilkosság és öngyilkosság

Nagy József hajduszboszlói közbirtokossági juhász menyasszonyát, Elek Lidia 29 éves leányt kicsalta a közbirtokossági legelő karámba, borotvával elvágta nyakát, fe-

jét elválasztotta törzsétől és kalapáccsal darabokra törte. Ezután a karám oldalára felakasztotta magát. A két holttestet portyázó csendőrök találták meg.

Gyilkos harcok Boliviában sokezer halottal

A boliviai hadügyminisztérium jelenti, hogy a boliviai haderő a Gran Chaco vidékén több kétségbeesett paraguay-i támadást vert vissza. Az ellenség különösen súlyos veszteségeket szenvedett

Carandaity környékén. Több paraguay-i ezred tüzérével együtt teljesen megsemmisült. A boliviaiak kétezer foglyot ejtettek s óriási mennyiségű fegyvert és lőszert zsákmányoltak.



Szept. 13. csütörtök

6.45 Torna. Utána hang-
lemezek. 9.45 Hírek. 10
Felolvasások. Közben
hanglemezek. 11.10 Nem-
zetközi vízjelző szolgálat.
12 Déliharangzó az Egye-
temi templomból. Utána
időjárásjelentés. 12.05
Ragyóczy Jolán zongorá-
zik, Horváth Margit éne-
kel. 12.30 Hírek. 13.20
Pontos időjelzés, időjárás-
és vizállásjelentés.
13.30 Zenekari hangver-
seny. 14.40 Hírek, élelmi-
szerárak, piaci árak, árfo-
lyamhírek. 16 ózv. Pósa
Lajosné felolvasása. 16.45
Pontos időjelzés, időjárás-
jelentés, hírek. 17 Az
állastalan zenészek zene-
kara. 18.15 Márffy-Man-
tuanó Judit előadása. 18.50
Cigányzenekar. 19.55 Gal-
amb Sándor dr. előadá-
sa. 20.30 A bécsi rádió-
állomás műsorának köz-
vetítése. Szórakoztató ze-
ne. 22 Hírek. időjárásje-
lentés. 22.20 Melles vo-
nósnégyes 22 Márkus Árpád
előadása. 23.20 Szal-
ionzenekar.

Budapest II. és a relék.

22.25 Országos Postás-
zenekar.

TÖZSDE

A budapesti termény-
tőzsdén folyó hó 12-én
az irányzat: barátságos.

Készárupiac:

77 kg. új buza	16:25-16:45
78 " " "	16:40-16:60
79 " " "	16:55-16:75
80 " " "	16:65-16:85
rozsa	12:25-12:35
tak. árpa	14:30-14:60
zab	13:05-13:40
tengeri	12:60-12:80
korpa	11:10-11:35

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	81-83
szedett	72-76
angol sonka stüldő	80-85
könnyű angol "	70-76
zsir	1:32
szalonna	96-1:00

Fizessen elő a Híradóra

3 lámpás rádió hálózati,
egybeépített hangszóróval
eladó, Szőlőhegyi utca 6
szám alatt 853

SALGÓTARJÁNI

„Perpetuum“, „Gnom“,
„REX“ és „KALOR“
elismert legjobb kályhák

hazai barna-
szénhez!

„LIGNOR“

fatüzelésű foly-
tonógó kályha
az idény
szenzációja!

Kaphatók nagy
választékban:

Murányi Mihály
vaskereskedőnél,

Csongrád.



Tel.: 37.

Butorvásárló közönség
figyelmébe!

Mielőtt butorszükségletét
beszerezné, tekintse meg

BUTORÜZLETEMET,
ahol legszebb és legmo-
dernebb butorokat legol-
csóbb áron vásárolhat.

Tisztelettel

Szamosközy Sándor
Kossuth tér 15.

Rádiójával ha nyugodt
akar lenni,

Engel Mihály
céghez

menjen megrendelni.
Szenzációs ujdonságok
már megérkeztek

Standard és Orion
gyártmányban.

Kedvező részletfizetés,
díjtalan bemutatás.

Minden vevő egy szép ajándék-
tárgyban részesül.

Felhívás a csongrádi
katholikus hívekhez!

Csongrádon is mega-
lakult a „Katholikus Nép-
szövetség Temetkezési Segi-
tőpénztára“, amely rend-
kívül előnyös feltételek
mellett, 0.50-7.- pengős
tagdíjak ellenében, a be-
lépési életkornak és a tag-
díjaknak megfelelően te-

metési készpénz-segélyt
biztosít a tagok hátrama-
radottjainak.

A „Segítőpénztár“ ut-
ján mindenki könnyíthet
e gondon, megnyugvást
szerezhet magának és csalá-
djának. Iratkozzék be
tagul, mert ezáltal csekély
havi tagsági díj ellenében
halála esetére oly összegű
„temetési készpénzsegély-
ről“ gondoskodik, amely-
ből saját és családja val-
lásos érzésének megfelelő
módon eltemethető és hátrama-
radottainak pénze is
maradhat. A temetési se-
gélyakciót a váci megyés-
püspök ur 1301/1933. sz.
alatt jóváhagyta. Felvilá-
gosítást nyújt és jelenke-
zéseket elfogad Leyer Gy.
István s. kántor, Templom
utca 3. szám.

Apróhirdetések

Régi fűszerüzlethelyiség
nov. 1-től és lakások
azonnalra kiadók Kossuth
Ferenc u. 54. sz. 767

Szentesi u. 10 számú ház
eladó, értekezés Heringer
Mihálynál 857

Egy ügyes gazdasági cse-
léd kocsis és egyéb mun-
kákra azonnal felvétetik
Justh Gyula u. 13. szám
alatt. 867

Egy hentespult és egy
márvány mérleg eladó,
ért. Dragon hentesnél. 859

Egy db 12 hl., egy 3 és
fél hl. és egy 171 literes
hordó hasznabérbe kiadó.
Cím a kiadóban. 868

Szóló fél hold szép új
épülettel szabadkézből el-
adó. megbízott: Dr. Grósz
Arnold ügyvéd. 870

Főzni tudó mindenes a-
zonnal belépésre felvéte-
tik. Jelentkezés Uj u. 1.
szám reggeltől délután 4
óráig. 871

Hirdetése ön helyett beszél!

Kereszt u. 15 sz. ház ela-
dó, ért ugyanott. 842

Szerkesztő: Nyíki Péter.

Téli fűtésre

darabosszén, tojásszén, koks és száraz
bükktüzifa legolcsóbban

NYÍKI JÓZSEF fakeskedőnél
szerezhető be, Zsinór utca 30. Telefon: 24.

Ugyanott retorta faszén, mész, cement
és rózsaburgonya is állandóan kapható.